

БЕЗ



В этом номере: актуальный репортаж, интервью...

ЖШИБОК

Предновогодний выпуск не совсем серьёзной газеты 5^{го} «Д» класса

№3 декабрь 1998 г.

предновогодние интервью

— **Что Вы ждёте от Нового года?**
Как и все вы, только хорошего. Хочу, чтобы жизнь в России изменилась к лучшему; чтобы вас опять начали кормить бесплатными обедами; чтобы мой 5^й «Д» стал одним из лучших классов лица по учебе, по воспитанности, по хорошим делам; хочу пожелать себе, вам, вашим и моим родным, друзьям, коллегам здоровья, счастья, благополучия.

по бокам, и конь помчался по дороге. Хорошо, что совсем рядом была



ли елку под музыку. Хорошо, что дискотека длилась недолго, а то ёлке грозило полное "облысение".

В классе мы пили чай со сладостями. Между делом некоторые выступали: пели песни, танцевали, охотились за привидением (то есть за мной). А девочки на все сто процентов использовали возможность



A horse is dangerous at both ends and uncomfortable in the middle

— **Чем был примечателен прошлый?**
У меня появилось сначала 19 новых детей, потом 20, 21, 22, 23, 24... Вот какая я мама-героиня. У всех характеры разные, нужно очень много думать, трудиться, чтобы делать одно хорошее общее дело, но и не забывать, что каждый из моих детей - неповторимая личность; к каждому нужен особый подход.

речка, и я упала в нее, а не на дороге... Словом, отделалась легким испугом, потому что умела плавать.

Людмила Петровна Качалова

— **Что Вы ждёте от Нового года?**
Я бы хотела, чтобы все наши ребята были бы самые здоровые, красивые, счастливые и учились бы только на отлично.

— **Чем был примечателен прошлый?**
Новый учебный год начался успешно, лицей был отремонтирован и красовался как новенький.

Людмила Павловна Целикова

продемонстрировать свои лучшие наряды. Но самый навороченный костюм был у главного охотника за привидениями - Маррея.

Больше всех старалась Катя. Она и пела, и плясала, и стихи читала, в перерывах собственных выступлений пыталась всеми нами командовать... в общем, "на все руки от скуки".

Потом у нас был КВН между тремя командами. У каждой команды было свое название, свой девиз, своя песня. Победила третья команда с небольшим отрывом, а никто и не обиделся, призы достались всем. Многие разошлись довольные по домам, а вот нам (не без труда) удалось просочиться на дискотеку для старшеклассников. Там было много всяких разных красивых световых эффектов, и все занимались делом, а именно, танцевали, чем занялись и мы.

Я считаю, что праздник удался.

Антон.

Любиможу, родкожу 5 «д»

желаю счастья, радости везде.

Пусть Жовый год важ прихесет удачи в гражжатики, истории, задачах.

— **Расскажите смешную или интересную историю о себе, обязательно с хорошим исходом.**

Когда я была пятиклассницей, то на лето уезжала в Смоленскую область к тётке. Мои кузены очень хорошо могли скакать на лошадях. Я думала, что в этом ничего сложного нет. Села на коня, пятками постукала его

25 декабря у нас был праздник. Пятиклассники отмечали наступающий Новый год. Сначала нам показывали спектакль. Его замечательно сыграли ребята из 11^{го} «б» класса. Всем очень понравилось. Много было "приколов" и смешных сцен, мы от души хохотали. Потом была так называемая дискотека. Но только мальчики почему-то бросились на сцену и играли, а вот танцевать даже и не думали. Девочки же общипыва-



Цитата номера в переводе (для тех, кто по каким-то причинам знает английский язык хуже, чем пятиклассники):

«Лошадь опасна с обеих сторон и жутко неудобна посредине» - принадлежит Яну Флемингу (1908-64), английскому писателю, цитата из: Sunday Times (London, 9 Oct. 1966).

Наш адрес в Интернете с 1.01.99:
<http://www.bezashibok.da.ru>
Тираж-99 экз. Цена 99 коп.

КОПИЯ

у газеты до сих пор нет постоянного названия, предлагайте свои оригинальные варианты. названия существующих газет, журналов, книг не предлагать!